(a) Rodinny dialog: M - matka (82 let), S —syn (57 let)

1 M:tam bude angrest vid a ryviz () a ten si e3té nekoupil na ten uz je Gas, ten ur mal
2 bejtted zasazene| ‘
3 8: Kam bych mél pro ngj ject?.
4 M: pan Uhlik taky fikal #e buda Kupovat ale j& nevim
5 8: taky rybiz? no tak to by se hodilo
6 M:no ryviz nebo angrest ja nevim () a letos s ani nestfihal ty tdje ‘
7 S 10 j4 je zastfihnu mozna hned zejtra () j4 je spi& budu muset svazat k sobd trosku
8 M:=jak to svaral? prog? ) .
9 8: protoZe jak byl ten snih ten t&Zkej tak voni se (iping vod sebe vodlezly
10 M: =roztahly jo? ‘ )
11 S: roztdhly a ted sou vod sebe takovy () no neni to hezky () ten jalovec taky
v 12 M:hm ale Dusan tam m4 hezke], ja nevim jesi jo to jalovec nebo co je to () je to
13 takovej 8tihle] takle u sehe to je snad jalovec taky Zejo
14 8! hm to je pésténej Rakej .
15 M:ale co ti dal tu popinavou tu fa-sem v Zimé& uklidila, a ted myslela sem Ze uschla ()
16 ated semjfdala tajdle ven v kvétniku a takovyhle listedky uZ md () ja nevim kam
17 jidas :
18 8: no zejtra budu muset svéza: ty jalovee k sobé ty tije k scbé a vost¥ihat fe
19 M:avigkamjasi myslim Ze by'se mohlata popinava dat? tajdle tieba y ty stiisky utoho
20 skiepa () a vono by se to nemohlo natirat potom vid'ta stfecha {} vi8 Ze by se potom
21 takle pnula po ty stfele :
22 8: hmto by bylo hezky, protoze ta stfecha tam nenf nijak hezk4 Zejo {)tam by se schovala
23 trosku
24 M:a z tydlety strany z ty severni strany by se moh koupit nebo dys vod nékoho bysme
25  dostali bFestan () vis ten bedtan vyroste a pak takhle po 1y zidce by se pnul a bylo
268 by fo hezky, lepsi ne? tadleta zed () J& musim Fct ty pani tam vedle nas co mé
27 ten hrob, tak ta ho tam ma na hrobs aby mi kousek dala [} a nasazim ho k ty zdi
28 5: jak vidirn tak tady toho bude pino Ze ano () pfedevaim tady nechame ty jahody pak
29 tyrajsky jabka {) a co zeleninky? jako vZdy saldt ndco do 1y polivky mrkev petrsei
3C M: cerel, $nytlik tadydle je pé&knej taky () paZitka no to se men uje paZitha {} mrkev u?
31 radkule ta je zaseta () cibul tam bude
<82 8 =cibul taky? tu smenemfvall -
. 33 M:nemivali? no mivali sme ji dy$ si byl malej () ty se nepamatujes co sme tady maéli
34 zeleniny vid? cerel kedlubny karfiol véechno sme tu maii {1 no ale to taky byla prace
35 s tim
36 S: ten cerel dys si spomsnu jak se pofad zalgjval, to bylo hrozny
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